

{youtube}c76MxgZNPxA|420|315|0{/youtube}

Более 12 тысяч льготников в Новосибирске сегодня не могут получить земельные участки под индивидуальное строительство. Инвалиды, многодетные семьи, ветераны, застряли в земельном коллапсе по вине чиновников. Даже решение суда и исполнительное производство не гарантируют бесплатное получение земли. То как не работают федеральные нормы права, в полной мере на своем горьком опыте оценил, Алексей Чайкин. Все последние годы ветерану Чечни говорят, что свободной земли для льготников рядом с Новосибирском нет.

**Подробности vs южете Александра Куршева.**